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第２回多治見市地域包括支援センター運営協議会議事録 

 日 時：平成 26 年 2 月 5 日（水） 

 13:30～14:30 

 場 所：多治見市役所 ５階第１会議室 

 

出席： 井澤賢禄委員、井澤吉英委員、加藤千加良委員、加納忠行委員、鬼頭智恵子委員 

橋本和夫委員、長谷川洋子委員、山田隆司委員 

（ｱｲｳｴｵ順） 

欠席： 北島浩子委員、中嶋大貴委員、 

事務局： 石丸福祉部長 

高齢福祉課：加藤高齢福祉課長、水野リーダー、小栗リーダー、谷口、三宅 

     地域包括支援センター：山田課長 
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ただ今から平成 25 年度第 2 回多治見市地域包括支援センター運営協議会を開催します。 

～資料の確認～ 

～議事録の取扱についての説明～ 

～福祉部長あいさつ～ 

・福祉行政、市政全般に対するお礼 

・地域包括支援センター・地域密着サービス事業を重要な事業ととらえている。 

議題１について、事務局説明願います。 

議題１ 平成 25 年度事業報告について 

～資料に基づいて説明～ 資料１、資料１－２、資料２、資料６（かわら版） 

・ 地域包括支援センター事業報告 

・ 高齢者支援センター事業報告 

事務局の説明について、質問や意見はございませんか。 

5/16 開催の講演会の講師前川氏はどこの方ですか。 

前川ファミリークリニックの先生です。 

一番力を入れている事業は何ですか。 

地域包括ケアシステムを考えたところで、出張健康相談を新たに実施しました。また、

ケアマネ支援の目的でネットワーク会議を昨年から始めて、事業所間の連携を図ってい

ます。次年度は、地域性を考慮して事業を行っていきます。 

他に質問や意見はございませんか。 

～意見なし～ 

議題２について、事務局説明願います。 

議題２ 平成 26 年度事業計画について 

～資料に基づいて説明～資料３、資料４－１、資料４－２、資料４－３、資料５、当日

資料１ 

・地域包括支援センター事業実施方針 

・地域包括支援センター事業計画 地域別、職種別 

・高齢者支援センター事業計画 

事務局の説明について、質問や意見はございませんか。 

事業実施方針の「包括的・継続的ケアマネジメント支援業務」の介護支援専門員への情

報提供はできますが、地域住民にはどのように情報を伝えていくのですか。 

現在は、資料６の見守りかわら版により情報を伝えています。今後、見守りかわら版を

回覧板で回していただくことを考えています。 

見守りかわら版について、一般の方なら良いが、高齢者が見るには、字が多すぎるよう

に思います。伝えたいことがたくさんあるとは思いますが、作り方を工夫されたらどう

かと思います。 

以前私が民生児童委員として活動しているときは、かわら版を置いてくるだけではなく、
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内容について説明をしてから配っていました。いろいろ工夫されて見やすくなってきて

いると思います。 

私の地域では、見守りかわら版が、地域福祉協議会から回覧板で回ってきています。 

地域福祉協議会がある地域では、回覧板で回すため見守りかわら版の配布を希望される 

ところもあります。 

地域包括センター職員の中でも内容等については議論がありますのでいただいたご意見

を参考にさせていただきます。 

現在、見守りかわら版は、独居の方に対する内容ですが、今後、見守る側に対する一般

の方に向けた呼びかけのものも作成していきたいと考えています。 

情報を届けるために、見守りかわら版のように何かあると訪問しやすいと思います。 

見守りかわら版は、訪問するときの良きツールになっていると民生児童委員の方々に好

評です。いろいろと研究してみます。 

他に質問や意見はございませんか。 

滝呂地域包括支援センターの事業のなかの「養正地域実態把握」の内容はどのようなも

のですか。 

具体的な内容については、これからです。社会福祉協議会地域福祉課と一緒に取り組ん

でいく予定です。 

当日資料１の事業委託予算について、昨年度との比較はどうですか。 

昨年度と同じです。二次予防事業対象者アセスメント・プラン作成以下は出来高払いに

なります。 

ほとんどが人件費ですか。 

そうです。 

職員の人数はどれくらいですか。 

３つの職種をそれぞれ３つの包括支援センターに配置しています。他にプランナーを太

平包括に２人、滝呂包括に１人、南姫包括に２人配置しています。 

全体を通して質問や意見はございませんか。 

高齢者が増えてきていますが、ケアマネの人数は増えていますか。それほど増えていな

いように感じています。細かいケアができなくなるのではないかと心配です。 

ケアマネ一人が受け持てる定員は 40 名と決まっていますので、それ以上を受け持つこと

ができないので、ケアマネ業務がおろそかになることはないと思われます。実際２年前

と比べると 10 名ぐらいは増えています。 

ケアマネと関わる前の人が多くなり、サービスを使えない人が今後増えてくるのではな

いかと思います。見えないところに隠れている人がいますので、実態把握をお願いしま

す。 

その他、質問や意見はございませんか。 

～意見なし～ 

以上について、了承します。 

これをもちまして、平成 25 年度第２回多治見市地域包括支援センター運営協議会を終わ

ります。 

 


